Условия охраны здоровья воспитанников
муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Муниципального образования город Ирбит 
«Детский сад № 28»

 Охрана здоровья воспитанников

 Медицинское обслуживание воспитанников МАДОУ «Детский сад № 28» обеспечивают органы здравоохранения города Ирбита на основе договорных условий. Для эффективной организации медицинского обслуживания в детском саду имеется медицинский блок, включающий: кабинета врача, процедурный кабинет, изолятор, комнату для разведения деохлора. 

МАДОУ «Детский сад № 28» при реализации образовательной программы создает условия для охраны здоровья воспитанников, в том числе обеспечивает: 
- текущий контроль за состоянием здоровья воспитанников; 
- проведение санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий, обучение и воспитание в сфере охраны здоровья граждан в Российской Федерации; 
- соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил 
и нормативов; 
- расследование и учет несчастных случаев с воспитанниками во время пребывания в дошкольном учреждении, в порядке, установленном действующим законодательством. 

 Дошкольное учреждение осуществляет организацию охраны здоровья воспитанников (за исключением оказания первичной медико-санитарной помощи, прохождения периодических медицинских осмотров и диспансеризации): 
- организацию питания воспитанников; 
- определение оптимальной учебной, вне учебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул; 
- пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда; 
- организацию и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления воспитанников, для занятия ими физической культурой и спортом. 
- прохождение воспитанниками в соответствии с законодательством Российской Федерации периодических медицинских осмотров и диспансеризации; 
- обеспечение безопасности воспитанников во время пребывания в дошкольном учреждении; 

- профилактику несчастных случаев с воспитанниками во время пребывания в дошкольном учреждении; 
- проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий. 

Организацию оказания первичной медико-санитарной помощи воспитанников осуществляет по договору ГБУЗ СО «Ирбитская центральная городская больница».

МАДОУ «Детский сад № 28» предоставляет помещение для работы медицинских работников. 
В соответствии с договором о безвозмездном оказании медицинской помощи воспитанникам, медицинский персонал, закрепленный  за МАДОУ «Детский сад № 28», несет ответственность: 
- за здоровье и физическое развитие воспитанников; 
- проведение лечебно-профилактических мероприятий; 
- соблюдение санитарно-гигиенических норм; 
- за режим и качество питания. 

Медицинская помощь воспитанникам оказывается в пределах должностных инструкций медицинского работника, закрепленного за МАДОУ «Детский сад № 28»

Подробная информация по организации работы медицинского работника размещена на официальном сайте МАДОУ «Детский сад № 28»  http://sad-28.ru/the-advice-of-experts/medical-worker/
