Объекты для проведения практических занятий
Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Муниципального образования город Ирбит «Детский сад № 28»

 Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Муниципального образования город Ирбит «Детский сад № 28»  (далее МАДОУ «Детский сад № 28») располагается в отдельно стоящем   двухэтажном кирпичном здании, типового проекта. Общая площадь здания - 1046,8 кв.м. с прилегающей огороженной территорией 5292,00 кв.м.

Территория здания ограждена по периметру, озеленена, соответствует требованиям санитарных правил. На территории  МАДОУ «Детский сад № 28»  разбиты клумбы, альпийские горки, оборудован огород, теплица, оформлена парковая зона отдыха с декоративным оформлением.

 Работа по оформлению участка детского сада проходит в рамках проекта «Там, на неведомых дорожках …», который является продолжением проекта «Экологическая тропа». В состав тропинки входят как естественные, так и специально созданные объекты: овощной, злаковый (уголок поля) и аптекарский огороды (зеленая аптека), сад редких растений. Имеется «Метеоплощадка» которая служит обучению детей элементарному прогнозированию состояния погоды: с дождемерами, флюгером, ветряным рукавом, воздушным змеем и другими «летающими» игрушками, солнечные часы, дождемер, растения-барометры. 

 В развивающую предметно-пространственную среду участка детского сада входит «Поляна сказок» оформленная в сотрудничестве с родителями и детьми, как дошкольниками, так и школьниками через интерпретацию любимых детских сказочных сюжетов и русских народных сказок. Эта станция служит отправной точкой по экологической тропе, персонажи сказок начинают путешествие с детьми. Может служить отдельным элементом, как например рассказ о животных леса, через персонажей сказки «Теремок». Поляна сказок может завершить путешествие детей, родителей по экологической тропе, все зависит от целей, задач определенного конспекта или возраста детей. 

 На территории МАДОУ «Детский сад № 28» размещены 6 групповых площадок для прогулок, индивидуальных для каждой группы из расчета не менее 7,0 кв.м. на одного ребенка для детей раннего возраста (до 3-х лет) и не менее 9,0 кв.м. на одного ребенка дошкольного возраста (от 3-х до 7-ми лет

На каждой игровой площадке имеется игровое и спортивное оборудование, теневые навесы, закрывающиеся песочницы. 

Территория  МАДОУ «Детский сад № 28» оборудована спортивной площадкой  для организации двигательной деятельности и физкультурных занятий на свежем воздухе. На спортивной площадке имеется беговая дорожка, прыжковая яма, оборудование для лазания, подлезания, оборудование для игр и упражнений с мячом, в зимний период формируется лыжная трасса с подъемами и спусками. 

В МАДОУ «Детский сад № 28» созданы условия для безопасного пребывания воспитанников и взрослых. Территории зданий находятся под видеонаблюдением. На воротах имеются знаки, запрещающие въезд постороннего автотранспорта, знаки на запрет курения на территории учреждений. Сторожа обеспечивают круглосуточное дежурство по установленном графику.
